
Försäkringsrätt kursutvärdering HT22 
Antal svar: 11

1. Överlag är jag nöjd med kursen.
Överlag är jag nöjd med 
kursen. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 0 (0,0%)
5. Instämmer helt 10 (100,0%)
Summa 10 (100,0%)

5. Instämmer h…
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2. Kursens ämnesinnehåll var relevant för
att jag skulle uppnå de förväntade 
studieresultaten.
Kursens ämnesinnehåll var 
relevant för att jag skulle 
uppnå de förväntade 
studieresultaten. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 2 (20,0%)
5. Instämmer helt 8 (80,0%)
Summa 10 (100,0%) 5. Instämmer h…

4
3
2

1. Instämmer in…

0 2 4 6 8 10



3. Undervisningen gav mig goda 
förutsättningar att uppnå de förväntade 
studieresultaten.
Undervisningen gav mig goda 
förutsättningar att uppnå de 
förväntade studieresultaten. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 4 (40,0%)
5. Instämmer helt 6 (60,0%)
Summa 10 (100,0%) 5. Instämmer h…
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4. Examinationen/erna prövade hur väl 
jag uppnått de förväntade 
studieresultaten.
Examinationen/erna prövade 
hur väl jag uppnått de 
förväntade studieresultaten. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 1 (10,0%)
4 0 (0,0%)
5. Instämmer helt 9 (90,0%)
Summa 10 (100,0%) 5. Instämmer h…

4
3
2

1. Instämmer in…

0 2 4 6 8 10

5. I genomsnitt har jag per vecka lagt ner 
ungefär följande antal timmar på kursen, 
sammanlagd tid inklusive självstudier.
I genomsnitt har jag per 
vecka lagt ner ungefär 
följande antal timmar på 
kursen, sammanlagd tid 
inklusive självstudier. Antal svar
5 - 8 1 (14,3%)
9 - 12 0 (0,0%)
13 - 16 0 (0,0%)
17 - 20 0 (0,0%)
21 - 24 0 (0,0%)
25 - 28 1 (14,3%)
29 - 32 2 (28,6%)
33 - 36 1 (14,3%)
37 - 40 2 (28,6%)
41 - 44 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

41 - 44
33 - 36
25 - 28
17 - 20
9 - 12
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6. Vad var bra med kursen?
Vad var bra med kursen?
Marcus Radezki helt klart och bästa Admin Eddie!!!
Mycket pedagogisk, bra seminarier med utrymme att gå in på djupet i olika frågeställningar
Att ni har den bästa amanuensen på juristprogrammet. 
ALLT! Radetzki var en stjärna och Eddie var den bästa amanuensen jag haft på juristprogrammet! 
Mycket bra lärare, tydliga instruktioner, jättebra med studiebesök! 
Marcus radetzkis undervisning!
Marcus 
Besöken på Mannheimer och Kompass var bra. 
Jag känner mig bättre förberedd att svara på praktiska frågor än vad jag vanligen är efter en kurs på programmet. På så 
sätt upplever jag kursen som bättre än genomsnittet i fråga om arbetslivsförberedning. 
Marcus undervisning såklart, helt fantastisk! Inga andra seminarier på juristprogrammet kommer ens i närheten när det 
kommer till att vara givande och lärorika. Försäkringsrätten är ett jättespännande ämne. Roligt och givande med 
studiebesök. Bra kurslitteratur. Lagom arbetsbörda.

7. Vad föreslår du för förändringar? 
Vad föreslår du för förändringar? 
Inga.
Inget 
Allt var topp! 
Bättre upplägg på delarna som täcker FRL och FDL lagstiftning. Metoden skiljer sig åt från delarna av kursen där vi studerar 
FAL vilket gör det svårare att greppa området.
Övriga lärare hade inte så bra koll på vad som vi redan gått igenom med någon annan lärare och vad vi inte hade någon 
koll på men som de förutsatte att vi redan hade gått igenom. Samt vad som var relevant för oss att lära oss i kursen.
Tillägg som jag glömde skriva i min utvärdering! Besöket på Folksam var inte alls bra. Vi fick inte ut något av det alls tyvärr.
Föreslås att det tas bort eller görs om.
Det vore bra med mer utrymme i undervisningen om försäkringsföretagets organisation. Solvens II-seminariet var väldigt 
bra och handlade om det. Jag tror dock att studenterna skulle få bättre förståelse för den delen av försäkringsrätten om 
man lägger till 1-2 sådana seminarium eller liknande. Kursen fokuserar på försäkringsföretagens förhållande till kunderna 
och på krav som ställs på verksamheten enligt EU. Att lägga till mer om interna frågor för bolagen skulle ge studenterna 
större perspektiv på hur det här med försäkringar fungerar. Om det är något jag som student skulle lägga till är det väl det,
mer om hur försäkringsbolagen är organiserade/uppbyggda. Som det är nu kan man nog säga att det proportionellt sett får 
för lite utrymme sett till kursens andra delar, och jag tror det vore bra för att få ett helhetsgrepp. Kursen är inte stressig så 
det skulle kunna hinnas med. Det är mitt tips, i övrigt kan jag inte komma på något. Kursen var bra. Lycka till med allt!
Andra lärares undervisning bleknar tyvärr lite jämfört med Marcus. Det skulle nog underlättat inlärningen om den 
undervisningen (d.v.s. all undervisning som inte handlar om försäkringsavtalsrätt) var mer som seminarier istället för som 
föreläsningar.  
Det skulle vara fint om man i litteraturlistan kunde tipsa om att Bengtssons bok finns tillgänglig gratis via Juno, så att man 
vet om att man inte behöver spendera 1000+ kr på den om man inte vill. 
Det hade varit roligt att få någon kort kommentar på PM:et så man vet ungefär vilken nivå det man skrivit låg på. Förstår 
att det inte hinns med när det ska rättas på ett par dagar innan jul, för min del skulle jag dock hellre fått PM-resultatet 
senare under kursen men med kommentarer.  
Tentan upplevdes som svår. Med ett annat examinationsalternativ (så man får ha egna anteckningar, rättsfall och böcker) 
hade jag nog upplevt att mina kunskaper kom mer till sin rätt.
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